Subject : Manuvie a amélioré les services en ligne qui vous sont offerts
Toujours soucieuse de vous aider à gérer votre épargne facilement, Manuvie a apporté les améliorations ci-après aux services en ligne qui vous sont offerts :
· accès simplifié au site Web sécurisé;
· mise en ligne des relevés des participants.

Accès au site sécurisé des plus simples
Manuvie a mis en place une nouvelle procédure qui vous permet d’ouvrir une session dans le site en utilisant l’adresse de courriel et le mot de passe de votre choix. Pour enregistrer une adresse de courriel, vous aurez besoin de votre numéro de client de Manuvie et de votre numéro d’assurance sociale. De plus, vous serez invité à choisir des questions de vérification personnelle auxquelles vous devrez répondre si vous devez changer de mot de passe. Votre numéro de client se trouve sur la première page de votre relevé de compte. Vous pouvez aussi l’obtenir en communiquant avec le Service à la clientèle de Manuvie.

Vous trouverez ci-joint un document qui vous aidera à vous inscrire au site sécurisé. Cliquez ici pour vous inscrire.

Relevés de compte accessibles en ligne
Depuis juillet, les relevés produits par SRC et les bulletins personnalisés qui les accompagnent sont accessibles en ligne.

Votre relevé du 30 juin 2015 a été mis en ligne dans le site sécurisé en plus d’avoir été envoyé par la poste à votre domicile. À l’avenir, vos relevés seront mis en ligne, et vous pourrez y accéder en tout temps. Une version simplifiée du relevé du 31 décembre vous sera envoyée par la poste chaque année en janvier. 

Vous pouvez indiquer vos préférences et choisir de ne recevoir aucun relevé imprimé. Vous pourrez aussi fournir une adresse électronique à Manuvie pour que celle-ci vous envoie un avis lorsque les relevés seront accessibles.

L’application mobile de SRC
[bookmark: _GoBack]L’application mobile de SRC de Manuvie vous permettra de vérifier le solde de votre compte à partir d’un appareil mobile. De plus, l’application vous donnera instantanément accès aux calculateurs contenus dans Mes outils de planification de la retraite. Cette application mobile gratuite pourra être téléchargée à partir de l’App Store d’Apple, de BlackBerry World, de Google Play et de Windows Store.






